Задание 1 Тестирование
Выберите один или несколько правильных ответов
1. АТОМИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ, ВХОДЯЩЕЕ В СОСТАВ СОСУДИСТОЙ ОБОЛОЧКИ ГЛАЗА
1) ресничное тело
2) роговица
3) склера
4) хрусталик

2. ВОЛОКНА, ИДУЩИЕ В СОСТАВЕ РЕСНИЧНОЙ МЫШЦЫ
1) гребенчатые волокна
2) косые волокна 
3) циркулярные волокна 
4) поперечно-полосатые волокна

3. АНАТОМИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ, ОГРАНИЧИВАЮЩЕЕ СПЕРЕДИ ЗАДНЮЮ КАМЕРУ ГЛАЗНОГО ЯБЛОКА
1) роговица
2) радужка
3) стекловидное тело
4) склера

4. ЧАСТЯМИ ВНУТРЕННЕЙ ОБОЛОЧКИ ГЛАЗНОГО ЯБЛОКА (СЕТЧАТКИ) ЯВЛЯЮТСЯ
1) зрительная 
2) фиброзная
3) сосудистая
4) слепая 
5) хрусталиковая
6) мышечная

5. ОБОЛОЧКИ, ВХОДЯЩИЕ В СОСТАВ ГЛАЗНОГО ЯБЛОКА
1) сосудистая
2) пигментная 
3) фиброзная 
4) мышечная 
5) слизистая 
6) чувствительная

6. АНАТОМИЧЕСКИЕ СТРУКТУРЫ, СОСТАВЛЯЮЩИЕ СЛЕЗНЫЙ АППАРАТ
1) конъюнктивальный мешок
2) слезный мешок
3) слезный проток 
4) носослезный канал
5) слезное озеро
6) слезный ручей

Исключите лишнее
1. К ОРГАНУ ЗРЕНИЯ ОТНОСИТСЯ ВСЕ ПЕРЕЧИСЛЕННОЕ, КРОМЕ
1) зрительного канала
2) глазного яблока
3) слезного аппарата
4) оболочек глазного яблока

2. К МЫШЦАМ ГЛАЗНОГО ЯБЛОКА ОТНОСЯТСЯ ВСЕ ПЕРЕЧИСЛЕННЫЕ, КРОМЕ
1) верхней косой
2) нижней прямой
3) верхней прямой
4) ресничной

3. К ПОДКОРКОВЫМ ЦЕНТРАМ ЗРЕНИЯ ОТНОСЯТСЯ ВСЕ ПЕРЕЧИСЛЕННЫЕ, КРОМЕ
1) таламуса
2) верхних бугорков четверохолмия
3) нижних бугорков четверохолмия
4) латеральных коленчатых тел

Установите соответствие
1. УСТАНОВИТЕ СООТВЕТСТВИЕ МЕЖДУ МЫШЦАМИ И ВЫПОЛНЯЕМЫМИ ИМИ ФУНКЦИЯМИ
	1) ресничная мышца
	а) расслабление барабанной перепонки

	2) стременная мышца
	б) поворот глазного яблока вниз и латерально

	3) верхняя косая мышца
	в) поворот глазного яблока кнаружи

	4) латеральная прямая мышца
	г) аккомодация глаза



Дополните понятие, используя латинскую терминологию
1. ПЕРЕДНЯЯ КАМЕРА ГЛАЗНОГО ЯБЛОКА СЗАДИ ОГРАНИЧЕНА ……….. 

2. ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ ФИБРОЗНОЙ ОБОЛОЧКИ ГЛАЗНОГО ЯБЛОКА НАЗЫВАЕТСЯ ………...

3. ОБОНЯТЕЛЬНАЯ ЗОНА В ПОЛОСТИ НОСА НАХОДИТСЯ В ………………

4. ФУНКЦИЯ КОНЪЮНКТИВЫ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ ………

5. К ВСПОМОГАТЕЛЬНОМУ АППАРАТУ ГЛАЗА ОТНОСИТСЯ……..

6. РОЛЬ РАДУЖКИ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ В……

7. В СОСУДИСТОЙ ОБОЛОЧКЕ ВЫДЕЛЯЮТ…..

8. К ПОДКОРКОВЫМ ЦЕНТРАМ ОБОНЯНИЯ ОТНОСЯТСЯ ……………………..

9. ТЕЛО I НЕЙРОНА ОБОНЯТЕЛЬНОГО АНАЛИЗАТОРА РАСПОЛАГАЕТСЯ В ………

10. ОБОНЯТЕЛЬНЫЙ ТРЕУГОЛЬНИК ЯВЛЯЕТСЯ ЧАСТЬЮ …………….

Задание №2
Используя русскую и латинскую терминологию, составьте граф логической структуры «Вспомогательный аппарат глаза»

Задание 3
Заполните таблицу, установив соответствие между черепными нервами и мышцами глазного яблока, при этом дайте полную характеристику нерва: название пары (русский, латынь), место выхода на основании мозга и место выхода из полости черепа



Задание 4
Используя русскую и латинскую терминологию, составьте схему циркуляции и оттока внутриглазной жидкости


Задание №5
Использую нарисованную схему проводящего пути зрительного анализатора, дополните ее бессознательной двигательной реакцией в ответ на зрительное раздражение и схемой зрачкового рефлекса



Задание №6
[bookmark: _GoBack]Изобразите схему передачи нервного импульса проводящего пути обонятельного анализаторов от рецептора до соответствующего участка коры, указав где происходит переключение нейрона, что является подкорковыми центрами
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